

9月8日“星凯”首期住宅热抢开盘销售660套

——新华网、凤凰网、人民网、中国日报网等20家媒体现场报道 齐呼“太火”



9月8日,星凯国际广场售楼中心人潮涌动,洋溢着浓烈的喜庆气氛,星凯国际广场首期臻品住宅正式开盘。据悉,开盘当天引爆抢购狂潮,销售房型超过660套。超过3000人全日观礼,20余家媒体现场跟踪报道。

两岸巨星恭贺开盘 感官饕餮全天大放送

作为德州城市综合体建设的标杆工程,星凯国际广场自推出以来广受关注。此次开盘,星凯国际广场邀请了德州市体育局局长李庆丰、德州市旅游局局长刘宗斌、德州市住建局副局长张云发、德州市人防办副主任王宝峰、德州市政务服务中心副主任王从仕等德州各相关部门多位领导莅临。同时,红星美凯龙集团执行总裁蒋小忠、德州星凯房地产开发有限公司董事长刘海斌、德州星凯房地产开发有限公司总经理殷慧勇等开发商领导悉数亮相,同贺开盘。

千余准业主“抢宅” 20家媒体直呼“太火”

上午6:15开始,千余位准业主开始签到。现场车辆与VIP客户排起长龙,经过4个小时紧张有序的入场,星凯国际广场开盘盛典于上午10:00隆重开始。选房活动在有条不紊的快节奏中进行。选房成功的新业主获得鲜花纪念及价值698元的格兰仕光波炉纪念大礼。活动现场高潮不断,人气爆棚,“选房”变“抢房”,让到场的各路媒体直呼“太火”!

据悉,星凯国际广场此次开盘推出了六重购房优惠。源于对星凯国际广场项目品质的认可,

星凯国际广场的开盘获得了VIP准业主的广泛热捧。参与选房的准业主不但覆盖了整个德州,来自河北的准业主也成为了当天选房的生力军,可见星凯国际广场强大的吸引力。

作为德州最受瞩目的高端住宅,星凯国际广场吸引了凤凰网、新华网、人民网、中国日报网、德州电视台、《齐鲁晚报》、《德州日报》、《德州晚报》、《山东商报》、《新晨报》、新浪乐居、搜狐焦点、大众网等20多路媒体到现场跟踪报道。



开盘热销如何炼成? 繁华之心 全优品质 梦想大宅

世界上任何的成功都不是偶然的。星凯国际广场的开盘热销源于它“天时地利人和”的完整优势:城市中心绝版地段,得天独厚的地利条件和德州城市东移、城市化与经济发展提速的天时,奠定了红星美凯龙将综合体运营与城市运营相结合的定位基础。强大的开发与运营能力、科学规划能力,以及全国一流的开发团队造就了星凯国际广场的“人和”之势。天时地利人和,让星凯国际广场甫一面世,就收获无数关注。承载星凯国际广场建

造“居住中心”的时代责任,以打造德州最高居住梦想为目标,臻品住宅的成功开盘,向德州正式宣布了一个人居标杆的诞生。

星凯国际广场此次推出房型为89-196平米户型。占据城市核心黄金地块。紧邻1800亩长河公园、10公里锦绣川风景区,规划10万平方米溪水园林,形成内外三园环绕的生态居住空间。项目自带60万平方米大型商业配套,将形成德州商业新中心。自带中国音乐学院附属幼儿园、与德州一中、长

河小学紧邻,成就一站式教育平台。

星凯国际广场的户型设计,方正、通透、全明,更实现电梯直接入户,赠送最大达40平方米的入户花园与空中花园,形成360度奢阔环景视野。星凯国际广场邀约第一太平戴维斯担纲物业管理,综合7大安防科技,形成德州最安全人居系统。多重优势聚合,造就星凯国际广场独一无二市场优势。

9月8日,星凯国际广场以开盘660套的热销佳绩,开创了德州楼市的新辉煌。